

# 笃信圣经长老会 班丹加略堂



201 Pandan Gardens Singapore 609337 电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: http://www.calvarypandan.sg/mandarin

电话: 65609679 传真: 65663806 崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

> 牧师: 郭全佑牧师 全职同工: 钟陞泉长老

2023 年 主题: "我们是基督的家人" (# 3章 14-15节)

亲爱的读者,

### 回答 2023 年六月家庭圣经营之其余提问(10)

1. 一个在世俗组织中担任领导职务的基督徒(比如说:一个基督 徒被任命为一家公司或一个国家的领导)应该如何决定要制定哪些 政策?他是否应该按照圣经行事,例如在星期日停止一切工作?

答: 如果这位基督徒是公司的独资者,拥有决策权并且单独向神交账,那么,他必须采用守安息日为圣的基督教原则,不应该在星期日营业。不过,如果他是世俗组织的众多领导者之一,他只在自己有绝对控制权以内的行为举止对神负责。他应该在神和同事面前为基督作圣洁的见证。

(待续 第11页)

在信徒管辖权限之内的领域是圣洁顺服的基础。出埃及记 20:10-11 "但第七日是向耶和华你神当守的安息日。这一日你和你的儿女、仆婢、牲畜,并你城里寄居的客旅,无论何工都不可做; 11 因为六日之内,耶和华造天、地、海,和其中的万物,第七日便安息,所以耶和华赐福与安息日,定为圣日。"请注意,经文特别指出"你的"一词,就是指信徒作为主人的领域。在我们此处的情况,使用的准则是一样的。这包括信徒的家,如果他自己是一家之主就可以采用,但不适用于住在父母家里的信徒。

2. 在其中一堂信息中,您提及仆人永远不能,但孩子能够称主人为 "父",而我们有福如此称呼。倘若我们既是神的孩子,又是祂无 用的仆人,我们怎么能称祂为"父"呢?

答: 圣经明确地教导说我们是神和基督无用的仆人。路加福音 17:6-10 "主说: 「你们若有信心像一粒芥菜种,就是对这棵桑树说: 『你要拔起根来,栽在海里』,它也必听从你们。7你们谁有仆人耕地或是放羊,从田里回来,就对他说: 『你快来坐下吃饭』呢? 8岂不对他说: 『你给我预备晚饭,束上带子伺候我,等我吃喝完了,你才可以吃喝』吗? 9 仆人照所吩咐的去做,主人还谢谢他吗? 10 这样,你们做完了一切所吩咐的,只当说: 『我们是无用的仆人,所做的本是我们应分作的。』」第 10 节中"仆人"一词是指"奴隶"。这描述了信徒事奉主时的态度。他不可抱怨或比较自己的工作是否公平、艰辛或容易。作为一个无用的仆人,他必须按照主人所吩咐的去做,不求任何回报。这是他的职责。

(待续 第12页)

圣经也清楚地教导信徒,在抵达天堂以前,他们已经是神的儿女了。 约翰一书 3:1-3 "你看父赐给我们是何等的慈爱,使我们得称为神 的儿女;我们也真是祂的儿女。世人所以不认识我们,是因未曾认 识祂。2 亲爱的弟兄啊,我们现在是神的儿女,将来如何,还未显明; 但我们知道,主若显现,我们必要像祂、因为必得见祂的真体。3 凡 向祂有这指望的,就洁净自己,像祂洁净一样。" 神也教导我们在 事奉时,就像孩子在自个儿的家服侍一样。作为神的儿女,应当受 到我们对神的爱以及祂对我们的爱的激励而服侍。

# 3. 如果一个人承认自己的罪,但却因相信自己应该受到惩罚而难以接受福音,您会如何劝导他?

答: 举个例子: 一位父亲为救儿子免遭溺毙而划了 24 小时的船。当他够得着儿子时,儿子说他不配得救,宁愿淹死! 这不关乎配不配得救,因为所有罪人都不配得救。

与他分享的福音,就是神提供给他的无条件的爱。神对他的爱是付出了祂独生子耶稣基督的生命、受苦和死的代价。神的儿子慈爱地、甘心乐意地成为人子,以便将人从罪恶、死亡和地狱中拯救出来。罪人的答复"我宁愿为自己的罪受惩罚而死"就是骄傲之罪的证据。基本上,他是说他想要为自己得罪了完全圣洁的神而被下到地狱接受永恒的惩罚。这种骄傲的罪是出于自以为义和傲慢的心态。也可能是无知,因为他或许不知道刑罚并不是藉着肉体的死亡而结束,却要在地狱中继续遭受重大的折磨和难以想象的痛苦,最终进入火湖中!

#### (接续 第12页)

接触他的最好方法就是与他分享神的爱。当人类堕入罪中,神花了4千多年的时间,以祂无限的恩典和怜悯来拯救他。神这样做不是为了祂的孩子,而是祂的敌人。所有罪人都是神的敌人,因为他们得罪了神。罪人不该拒绝祂的爱;拒绝这种无条件和牺牲的爱将是更大的罪孽。

# 4. 对于一个向我挑战,要求我对他相信圣经中有些抄写错误作出妥协的非信徒,适当的答复是什么?

答:信徒需要知道属血气的人无法理解属灵的事物。只有信徒拥有基督的心才能明白神的真理。信徒有基督的心,因为他是个属灵的人,有圣灵住在他里头。哥林多前书 2:10-16 "只有神藉着圣灵向我们显明了,因为圣灵参透万事,就是神深奥的事也参透了。11 除了在人里头的灵,谁知道人的事;像这样,除了神的灵,也没有人知道神的事。12 我们所领受的,并不是世上的灵,乃是从神来的灵,叫我们能知道神开恩赐给我们的事。13 并且我们讲说这些事,不是用人智慧所指教的言语,乃是用圣灵所指教的言语,将属灵的话解释属灵的事。(或作:将属灵的事讲与属灵的人)14 然而,属血气的人不领会神圣灵的事,反倒以为愚拙,并且不能知道,因为这些事惟有属灵的人才能看透。15 属灵的人能看透万事,却没有一人能看透了他。16 谁曾知道主的心去教导他呢?但我们是有基督的心了。"

(待续 第14页)

#### (接续 第13页)

完全圣经的教义是个属灵问题,而不是一个学术性的问题,比如说评论莎士比亚作品。一个人需要在基督里重生,然后才能学习神的所有真理。当与他分享福音。非信徒无法理解创造论,即神从无有创造了世界!信徒不可因试图在创造论的辩论中取胜而失去了分享福音的机会。对于完全圣经来说也是如此。当非信徒的属灵眼睛被打开时,通过他内住、使人知罪的圣灵,他必然知道完全圣经的真理。要让谈话的焦点集中在福音。

主仆 郭全佑牧师

## 禁 食

(接续 20/08)

### 属灵的掩护

列王纪上 21:5-16

#### III. 掩护的执行 - 21:11-13

- "那些与拿伯同城居住的长老贵胄得了耶洗别的信,就照信而行,12 宣告禁食,叫拿伯坐在民间的高位上。 13 有两个匪徒来,坐在拿伯的对面,当着众民作见证告他说:「拿伯谤渎神和王了!」众人就把他拉到城外,用石头打死。" - 长老和贵胄遵照耶洗别的(王的)命令而行。这些人盲目地服从王最邪恶的命令。令人惊异的是这些人是长老和贵胄,都是有声望的人。他们明白是非对错。他们所服从的绝对是错的,但正如这段经文详细描述的那样,他们照信而行。是什么使得这些通达事理的人陷入如此罪中,好像他们没有主见而任人摆布似的?害怕君王是一回事,但以神的名来进行公开掩护和谋杀是最卑鄙邪恶的。尽管该命令具有王的印,他们大概知道这是耶洗别而不是王的命令。我们之所以得出这样的结论是因为第 14 节说这些人将信息传给耶洗别而不是王!

待续 - 第9页

## 禁 食

(接续 第8页)

你知道有些人会像个机器人似的去服从他人,违法犯罪而不 觉得有罪?我肯定我们很多人都见过这样的人。但可怕的 是,在为基督和神子民作见证时,我们是否也这样做?这些 长老和贵胄的罪过比耶洗别和亚哈王的还要严重。他们明知 故犯,执行了掩护并杀了人。耶洗别或许以王的名义下令并 策划整个阴谋,但若非这些邪恶懦弱的领袖狼狈为奸,这事 就不会发生了。他们本该保护和秉公行义地治理城里的居 民。但他们执法犯法,倒成了杀害他们本当保护的民的恶 者。

IV. 掩护的完成 - 21:14-16 - " 于是打发人去见耶洗别,说:「拿伯被石头打死了。」15 耶洗别听见拿伯被石头打死,就对亚哈说:「你起来得耶斯列人拿伯不肯为价银给你的葡萄园吧!现在他已经死了。」16 亚哈听见拿伯死了,就起来,下去要得耶斯列人拿伯的葡萄园。" 一他们杀了拿伯之后,就向耶洗别报告。她一听到这个消息就去告诉她的丈夫,那个无用、拜偶像的王,他可以得到拿伯的葡萄园了。耶洗别在得知拿伯的死讯后的行为是非常邪恶的。她所关心的是自己恶毒透顶的计划有多成功。对于所完成的邪恶计划没有丝毫的内疚和后悔!

待续 - (10/09)

主内郭全佑牧师

上主日奉献: \$5294.80

聚会人数:成人138人 儿童19人

#### 属灵操练 (八月份)

### 经文背诵

(以弗所书 第2章8-9节)

你们得救是本乎恩,也因着信; 这并不是出於自己,乃是神所赐的; 也不是出於行为,免得有人自夸。

#### (罗马书 第3章23-24节)

因为世人都犯了罪,亏缺了神的荣耀; 如今却蒙神的恩典,

因耶稣基督的救赎, 就白白地称义。